

Компания H. Moser & Cie возвращается в Россию | H. Moser & Cie retourne en Russie

Author: НГ, [Нойхаузен-ам-Райнфалль](#) , 26.02.2015.



Современный офис компании H. Moser

Основанная Генрихом Мозером в 1828 году в Санкт-Петербурге часовая компания после революции 1917 года была вынуждена покинуть страну. Сегодня она готова

возобновить свою деятельность на исторической родине, чтобы, соединив прошлое и настоящее бренда, доставить радость своим многочисленным поклонникам.

|

Fondée en 1828 à Saint-Pétersbourg par Heinrich Moser, H. Moser & Cie. possède des racines profondément ancrées en Russie. Absente de ce territoire depuis 1917, elle s'apprête à y faire son grand retour, traçant un trait d'union entre le passé et le présent, pour le plus grand bonheur des amoureux de la marque.

H. Moser & Cie retourne en Russie

История любви родившегося в городе Шаффхаузен наследственного часовщика Генриха Мозера к России началась, когда, закончив в 1826 году свое профессиональное обучение, он серьезно задумался о том, как и где начинать делать карьеру. Решение принято, и в 1828 году он приезжает в Санкт-Петербург, где основывает свою фирму. Часы Мозера быстро заявили о себе, став желанным аксессуаром для самых именитых представителей высшего общества, царских особ и членов Российского Императорского двора. Элегантные и высококачественные творения Генриха Мозера пользовались огромным спросом. В начале XX века сам «ювелир царей» Карл Фаберже оснащал почти все свои настольные часы калибрами марки H. Moser & Cie.

Бизнес развивается – в 1829 году Генрих Мозер создает мануфактуру в Ле Локле, где производятся карманные часы для европейского и азиатского рынков, включая Россию. С 1831 году к магазину на Невском проспекте присоединяется филиал в Москве, за которым следуют отделения в Нижнем Новгороде и Иrbите – традиционных местах проведения крупнейших в России ярмарок.



Вернувшись в 1848 году в Швейцарию, Г. Мозер предоставил руководство деятельностью компании в России своим представителям, а после его смерти в 1874 году и продажи компании его вдовой дело продолжили преемники.

В 1917 году Октябрьская революция прервала существование марки H. Moser & Cie. в России, все ее имущество было конфисковано. Руководство H. Moser вернулось в Швейцарию, где фирма продолжила своё процветание, обратив свое внимание на другие рынки.

2015 год ознаменован возвращением марки H. Moser & Cie. в Россию и активным участием в развитии здесь торговой сети. С этой целью запланированы встречи с ритейлерами, партнёрами и представителями СМИ на часовом салоне Baselworld, который пройдет с 18 по 25 марта этого года. Эдуард Мейлан, руководитель H. Moser & Cie., расставляет акценты: «В процессе становления компании H. Moser & Cie. Россия сыграла как историческую, так и символическую роль. Это место, где берут начало наши корни, именно здесь Генрих Мозер впервые почувствовал вкус настоящего успеха. Появление марки в России сегодня станет беспрецедентным возвращением к нашим истокам».

Компания H. Moser & Cie. самостоятельно занимается дизайном, разработкой, изготовлением отдельных деталей и сборкой своих творений, включая знаменитые часы Endeavour Perpetual Calendar, в Нойхаузене-ам-Райнфалле, недалеко от музея семьи Мозер, который располагается в бывшем доме Генриха Мозера, в усадьбе Шарлоттенфельз. Этот музей посвящён жизни и наследию дальновидного основателя марки H. Moser & Cie., философия и предпринимательский дух которого продолжают вдохновлять нас и сегодня.

[часовые бренды Швейцарии](#)
[швейцарские часы в России](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/19104>